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X-y+5=3 (5, 3)

6y —x -6 =24 :(-6,6)
I - Ty = -1 (3,4

5x + 2y -5 =45 :(7,5)

7y + x = 86 (9, 11)
10-y=2x-2 (7,-2)
y=9x+7 :(-2,11)
Xx—2y-4=1 :(5,-3)
10. 2y +x-5=0 :(-5,5)
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29819 2x + 3y =8: (1, 2)

2(1) +3(2) = 8
2+6=38
8 = 8 1Juas

gty (1, 2) Wudmeuvesaunis

2X + 3y =8

/ 1.4x-Ty =20:(5, 0)
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/ 2.3y -x+3=10:(9,5)
G‘Sv‘h

/ 4.12x -9y =45 : (6 , 3)
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5.5(y-2)-6x=1:(4,7)
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AN 1. uuunedeunilluwuuuside 4 duden $1uu 10 U9 10 Az

2. nanlunsiuwuunaday 15 w1l

Yo o = ° A vy A = Y o Y o =
3. I‘VI‘UﬂLiEJ‘ULa@ﬂﬂ']m@‘U‘V]Qﬂﬁ@\‘imﬁjﬂLWENSU@LfﬂEJ'J LAINLATDINUN(X)

AlUNTEAEANNDUNLIN LA

1. 91n@UN13s Sy + x = 12 awilvieglusu Ax + By + C = 0
UolnRaA1Bd A, B kay C
NA=5B=1uas C=12
VA=1,B=5uUag C=12
A.A=5B=1lag C=-12
LA=1,B=5uaz C=-12

U v

- gdusunmuualiluindy delaivinliaunisuunduais
n.5y=x+5:(3,2)

9.5x-2y=24:(4,-2)
A.dy+2=3x+4:(4,4)
4. -3y +3=5x-8:(-5,4)
- aunsTudelafiunu (x , v) megsusu (2, 1) wailiaunisiduas
=x-5
8y +1
A.3X=T7-y

L2X+y-6=0
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4. aunsiutela laildu aumsiBaduaesinuds
n.xy-5=13
V. 5y +x=25
A.2X-y+2=0
LI5-y+x=7
. Fola 1Y Aneuvesanns y = 2x + 5
n.(2,9)
2.(1, 3)
A (-1, 3)

1.(=3,-1)

6. pdusuimualiluiady deladviliaunisiuduia

ny=10x-15:(2,4)
V2x+3y=22:(2,6)
A 15x -3y =6:(1,3)
.2y +3x=-1:(1,-2)

. aunstudeladuaunsiaduaesinuds
A.xy+15=0
V.3x+2y =0

ﬂ.x2+y:0
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8. 81 (a, 4) \JuA1moUYeIaNNIT 2x + 3y — 18 = 0 2391A1 a

9. MNAUMT y - 7 = x dwhlveglugu Ax + By + C= 0

YolaRaAUBd A, B kay C
NnA=-7,B=1uaz C=1
VA=-7,B=-1uaz C=1
A.A=-1,B=1uag C=-7
LA=-1,B=-1uwag C=-7
viitmualiluaadu deladivilraunsiudusse
n.5x=y:(2,8)
V3Ix-y=3:(2,2)
A.x-2y=9:(15,2)

. 2x+y=14:(4,6)
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NUNIE QuUNINA LavAy. ADAT AMAFIEAT 1.3 LEYN 1. NJIVNUMIUAS
- 9nNwIAseYiAl, 2557.

y593M8 gasusInn. wilideSeudiuadamansiugiu 1.3, naiFeud 1
NFUNNUUAT : udlm, 2552.

gl ANSNA ULagdIng ANda. YANINTTUNAUINITAA ANAAIEAT 3.3 LaY 1

AUNANFATUAUNANNITANBIVUNUFIY WNSANTIY 2551.

NIAVNUMIUAT - NUUIAAINIFINIG (WD), 2557.
ANONY LIUTEINTIUY. HOAANAAIAAT 1599 FTUUALNIS. NTUNNUMIUAS :
N U d, 2552.
1 a a 6 = 'y} o = a o -4
dadsunisapuINeImansLazwalulad, @aa1Uu. NUNE0IEUSI18VIAUAAENT
1@ 1 udsenfAnertn 3 nguanszn1siteuiadinAans auvangns
WAUNANNNITANBITUNUFIU WNSANTIY 2551, NJUNNUUAT : anan.

AN, 2554.
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1599 AUNSTIEUEDIRUS

3x+2y=0

nxy-5=13

A=1,B=5uas C=-12

A=-1,B=1uas C=-7

2x+y=14:(4, 6)

5x-2y=24:(4,-2)

y=10x-15:(2,4)

(1,3)

3x=T7-y

3

4 g _l_
7 mlaseuus §
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/ 1.3x -9y =12
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LUUENN LY LA UEDIRLUS
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/ 4. 2x = 4y

L‘flﬂﬁuﬂ’]'ﬂ%\‘l L uaRIRLUS

Lﬂﬂﬁﬂﬂ’]ﬂ%%éﬁﬁﬁ]ﬂﬁ?&ﬂi

Liuaun1suaadugasfaunds

iuds x way y aglusunisaaniu

/ 6.2x+4(y-2)=0

< a [ Y]
LUUENN LY LA UEDIRALUS

lailduaunsiBadugaasniuys
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/

8. 5x = x(dy + 1)

7
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” 1589 dUNSITBHUdDIRUS ”

~

—— o & Yo o = a v o o v &
—Zaduas TidnSewdeusunsidadusesiudsiimuelseludl
Tieglugu Ax + By + C = 0 w3auvassym1ves A, B wag C

(AzUUULAN 10 AZLUL)

GEULNE]

Intuguvas
Ax+By +C =0

19 x =3y +5

x-3y-5=0

2x+y=5

2x+y-5=0

X+8y=9

X+8y-9=0

6y - 8x = 14

-8x+6y-14=0

y=2x+4

-2Xx+y-4=0

y-2x=5

-2Xx+y-5=0

3x + 6y = -21

3x+6y+21=0

23 - Ty = 5x

-5x-Ty+23=0

X=4y + 2

X-4y-2=0

3Xx+y+11=3

3X+y+8=0

X =4+ 6y

X-6y-4=0
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gﬂwum NATUAY (x , y) A mual dniSeunsiaaeuintuusazde
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IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII.
EEEEEEEEEE N EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESR

o

f19819 X +y = 1 : (-3, 2) Ay LWuna

2x+y-2=4 :(3,0) nau Juasa

—_

~4x + 4y = 8 (-4, -2)
XxX-y+5=3 (5, 3)

6y —x -6 =24 :(-6,6)
I - Ty = -1 :(3,4)

5x + 2y -5 =45 :(7,5)

7y + x = 86 : (9,10
10-y=2x-2 (7,-2)
y=9x+7 (-2, 11)
Xx—2y-4=1 :(5,-3)
2y +x-5=0 :(-5,5)

X N o kR LD

[EEN
©
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Fanusluusazte wawinlraunisiduaswsotduwia

wagaguInlumneuvesaunsnsell (Axuuudy 10 AzwWL)

//é'l"aaeha 2x+3y=8:(1,2)

phia} 2(1) + 3(2) = 8
2+6=38

8 = 8 1Juas

gty (1, 2) Wudmeuvesaunis

2X + 3y =8 ?
/ 1.4x-Ty =20:(5, 0)

(35 i 4(5) - 7(0) = 20
20-0=20

20 = 20 1Juasa

gy (5, 0) Wudmeauvesaunis

ax — 7y = 20 ?
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/ 2.3y -x+3=10:(9,5)

Gsi 3(5) -9 +3=10

15-9+3=10
9 + 3 =10 Wi

gati (9, 5) lalummouvesaunis

3y -x+3=10

/ 3.5x-5y+8=13:(-2, 3)

G_’%ﬁg 3(5)-9 + 3 = 10

15-9+3=10
9 = 10 uia

gaviu (9, 5) luiurnauveaunis

3y -x+3=10

/ 4.12x -9y = 45 : (6 , 3)

/55; 12(6) - 9(3) = 45

72 - 27 = 45
45 = 45 1Juasq

gl (6, 3) WuAmeauvesaunis

12x -9y =45: (6, 3)
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/ 5.5(y-2) —6x=1:(a,7)
é”}

dnaunsivg 5y - 10 - 6x = 1
57)-10-6() =1
35-10-24=1

1 = 1 10uass

gty (4, 7) JuAmeauvesaunis

5y -2)-6x=1
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A=1,B=5uasC=-12

5x-2y=24:(4,-2)

3x=T7T-y

xy -5 =13

(1,3)

y=10x-15:(2,4)

3x+2y=0

3

A=-1,B=1uas C=-7

2x+y=14:(4, 6)
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